

पिछले वर्ष का शेष 6.45 लाख मीट्रिक टन उपार्जित गेहूं शीघ्र केन्द्रीय पूल में लिया जाकर किसानों को इसका भुगतान शीघ्र किया जायेगा

भोपाल। मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने आज केन्द्रीय उपभोक्ता मामले, खाद्य एवं सार्वजनिक वितरण मंत्री श्री राम विलास पासवान के निवास पर मुलाकात कर गेहूँ उपार्जन, बीनस और प्रवासी मजदूरों के राशन से जुड़ी समस्याओं पर चर्चा की। श्री चौहान ने बताया कि पिछले वित्तीय वर्ष में प्रदेश में 73.70 लाख मीट्रिक टन किसानों द्वारा गेहूँ उपार्जित किया गया था जिसमें से केन्द्र सरकार ने 67.25 लाख मीट्रिक टन को ही केन्द्रीय पूल में मान्य किया था। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने आग्रह किया कि शेष 6.45 लाख मीट्रिक टन गेहूँ को भी केन्द्रीय

मुख्यमंत्री की केन्द्रीय उपभोक्ता मामले, खाद्य एवं सार्वजनिक वितरण मंत्री से मुलाकात



पूल में शीघ्र शामिल किया जाय, जिससे किसानों को इसका भुगतान किया जा सके। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने प्रदेश में प्रवासी मजदूरों को दिये जाने वाले राशन के संबंध में बताया कि प्रदेश में लगभग 13 लाख प्रवासी मजदूर लौटे हैं, जिनमें से लगभग 1 लाख 90 हजार मजदूरों के पास राशनकार्ड फिलहाल उपलब्ध नहीं होने से उन्हें राशन उपलब्ध नहीं हो पा रहा है। केन्द्रीय खाद्य मंत्री श्री राम विलास पासवान ने मुख्यमंत्री श्री चौहान को आश्वासन दिया कि पिछले वर्ष का शेष उपार्जित गेहूँ 6.45 लाख

मीट्रिक टन को शीघ्र ही केन्द्रीय पूल में शामिल किया जायेगा। जिससे किसानों को इसका भुगतान शीघ्र किया जा सके। साथ ही केन्द्रीय मंत्री ने बताया कि प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना के तहत सभी प्रवासी मजदूरों को माह नवम्बर 2020 तक राशन उपलब्ध करवाया जायेगा। उन्होंने कहा कि वन नेशन-वन राशन कार्ड सिद्धांत के तहत सभी प्रवासी मजदूरों को जो जहाँ भी हैं उसको वहाँ राशन मिलेगा। श्री चौहान ने केन्द्रीय मंत्री का आभार व्यक्त किया और साथ ही उनको जन्मदिन के अवसर पर शुभकामनाएं दीं।

मध्यप्रदेश के चम्बल संभाग में शीघ्र ही सैनिक स्कूल खोला जायेगा

मुख्यमंत्री की केन्द्रीय रक्षा मंत्री से मुलाकात



भोपाल। मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने रविवार को दिल्ली में केन्द्रीय रक्षा मंत्री श्री राजनाथ सिंह से उनके निवास स्थान पर मुलाकात

की। मार्च 2020 में मुख्यमंत्री बनने के उपरांत केन्द्रीय रक्षा मंत्री से श्री चौहान की यह पहली सौजन्य भेंट है। मुलाकात के दौरान मुख्यमंत्री श्री

यह मांग काफी अरसे से लुम्बिव है। सन 2017 में रक्षा मंत्रालय के संस्थान डी.आर.डी.ओ. के लिए 334 हेक्टेयर जमीन राज्य सरकार द्वारा दी गयी थी। तब तत्कालीन रक्षा मंत्री श्रीमती निर्मला सीतारामण ने इसके एवज में चम्बल संभाग में सैनिक स्कूल खोले जाने की बात कही थी। श्री चौहान ने बताया कि सैनिक स्कूल के लिए राज्य सरकार ने जमीन भी चिन्हित कर ली है। श्री चौहान ने बताया कि भिण्ड-मुरैना जिले के लगभग हर घर से एक नौजवान सेना में भरती होता है और देश की सीमाओं की रक्षा करता है। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि इस क्षेत्र में सैनिक स्कूल खुलने से यहाँ के युवा न केवल जवान बनकर निकलेंगे बल्कि सेना में बड़े अधिकारी भी बनेंगे और देश को सीमाओं की रक्षा में अपना योगदान देंगे।

रोजगार सेतु पोर्टल से अब 16 हजार से अधिक प्रवासी श्रमिकों को मिला रोजगार

भोपाल। प्रवासी श्रमिकों को सुरक्षित वापसी के साथ उन्हें रोजगार उपलब्ध करवाने के लिये राज्य सरकार द्वारा रोजगार के अनेक माध्यम विकसित किये गये। इन माध्यमों में सर्वश्रेष्ठ के साथ-साथ रोजगार सेतु पोर्टल प्रारंभ किया गया। श्रमिकों को उनके कोशल के आधार पर रोजगार उपलब्ध कराने के लिये नियोजकों को भी पोर्टल से जोड़ा गया। इस पोर्टल से अब तक 16 हजार 41 प्रवासी श्रमिकों को उनके कोशल के अनुसार रोजगार उपलब्ध कराया गया है। रोजगार पोर्टल पर प्रवासी श्रमिकों के साथ ही नियोजकों संस्थानों ने भी पंजीवन करवाया है। पोर्टल पर पंजीकृत नियोजकों की संख्या 25 हजार 247 हो चुकी है, जिनके द्वारा 29 हजार 170 रिकॉर्डों प्रवासी श्रमिकों के लिये खोले गये हैं।

मंत्री पटेल ने रिवेरा टाऊन में किया पौधरोपण



भोपाल। किसान कल्याण तथा गृह पुर्णिमा के अवसर पर कृषि विकास मंत्री श्री कमल पटेल ने प्रदेशवासियों को बधाई दी। उन्होंने

भोपाल स्थित रिवेरा टाऊन सोसायटी में पौधरोपण भी किया। इस अवसर पर प्रदेश सरकार के नवनिर्वाहक राज्य मंत्री श्री राम विलास पटेल, रिवेरा टाऊन सोसायटी के अध्यक्ष डॉक्टर अजय मेहता भी उपस्थित थे। किसान कल्याण तथा कृषि विकास मंत्री श्री कमल पटेल से उनके निवास पर सौजन्य भेंट करते पहुँचे नवनिर्वाहक मंत्री डॉ. प्रभुधर चौधरी और राज्य मंत्री श्री राम विलास पटेल का कृषि मंत्री ने शाल-श्रीफल भेंट कर स्वागत किया।

नर्मदा जल का पूरा उपयोग किया जायेगा



भोपाल। मध्यप्रदेश को आंबटित 18.25 एमएफ नर्मदा जल के उपयोग के लिए नर्मदा विकास प्राधिकरण द्वारा योजनाओं पर काम किया जा रहा है। लगभग 32 हजार करोड़ रुपये की परियोजनाएँ निर्माणाधीन हैं। इन परियोजनाओं के

अतिरिक्त 19 हजार करोड़ रुपये लागत की 9 परियोजनाओं की भी प्रशासकीय स्वीकृति दी गई है। इन सभी परियोजनाओं के पूर्ण होने पर मध्यप्रदेश को आंबटित नर्मदा जल का अधिकतम उपयोग हो सकेगा। निर्माणाधीन परियोजनाओं में इंदिरा सागर परियोजना नहर, ऑकरोशर परियोजना नहर, रानी अवंतीबाई लोधी सागर परियोजना बरगी व प्रवर्तन परियोजना तथा लोवर गौड़ परियोजना मुख्य हैं। इनके अलावा नर्मदा-मालवा गंधीर लिंक परियोजना उज्जैन देवास उज्जैनी पाईप लाईन तथा अपरबेदा आरबीसी के कार्य पूर्णता की ओर है। जल संसाधन विभाग के अंतर्गत निर्मित सिंचाई

क्षमता को आगामी वर्षों में बढ़ाकर 50 लाख हेक्टेयर करने का लक्ष्य निर्धारित किया गया है। वर्तमान में 33 लाख 77 हेक्टेयर है। सिंचाई क्षमता को 2024-25 तक 50 लाख 74 हजार हेक्टेयर निर्माणाधीन है। इन परियोजनाओं के 1.94 लाख हेक्टेयर, 21 - 22 में 1.86 लाख हेक्टेयर, 22 - 23 में 2.74 लाख हेक्टेयर, 23-24 में 5.76 लाख हेक्टेयर और 24 -25 में 4.66 लाख हेक्टेयर बढ़ाने का लक्ष्य रखा गया है। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने सिंचाई क्षमता बढ़ाने को सर्वोच्च प्राथमिकता दी है। पूर्व में मुख्यमंत्री चौहान के नेतृत्व में राज्य सरकार द्वारा सिंचाई क्षमता बढ़ाने के लिए अल्लेखनीय कार्य किए गए थे। सिंचाई क्षमता में वृद्धि का ही परिणाम है कि प्रदेश में खाद्यान्न उत्पादन लगातार बढ़ा है। इस वर्ष गेहूँ उत्पादन में तो मध्यप्रदेश ने रिकार्ड बनाया है। गेहूँ उपार्जन में मध्यप्रदेश 129 लाख मीट्रिक टन गेहूँ की खरीदी कर देश में पहले स्थान पर पहुँच गया है।

32 हजार करोड़ रुपये की परियोजनाएँ निर्माणाधीन

प्रदेश में फिल्मस व सीरियल्स की शूटिंग के लिए एमपी टूरिज़्म ने जारी की एडवाइजरी

आर्थिक गतिविधियों को बढ़ावा व स्थानीय लोगों को रोजगार के अवसर मिलेंगे

भोपाल। मध्यप्रदेश की खूबसूरत लोकेशन पर एक बार फिर फिल्म, सीरियल्स एवं वेब सीरीज की शूटिंग शीघ्र ही प्रारंभ हो सकेगी, इसके लिए मध्यप्रदेश पर्यटन निगम की ओर से फिल्मस एवं सीरियल्स की शूटिंग के लिए एडवाइजरी जारी की गई है। मध्यप्रदेश टूरिज़्म बोर्ड की अपर प्रबंध संचालक सुशी सोनिया मीणा ने बताया कि इस एडवाइजरी में भारत सरकार एवं मध्यप्रदेश शासन द्वारा जारी दिशा-निर्देशों के अनुसार निगम बनाये गये हैं। शासन द्वारा समय-समय पर संशोधित दिशा-निर्देश के साथ ही इस एडवाइजरी में भी संशोधन किया जा सकता है। एडवाइजरी को पब्लिक डोमेन में दिया गया है। शूटिंग के लिए बहुत सारे फिल्म्स और सीरियल्स प्रोड्यूसर्स-डायरेक्टर्स काफी समय से कानिस्ट्र करके शूटिंग की अनुमति चाह रहे थे, वे अब टूरिज़्म बोर्ड द्वारा दी गई गाइडलाइन का पालन करते हुए शूटिंग शुरू कर सकते हैं। इसके लिए स्थानीय जिला प्रशासन को सूचित करने के साथ ही अलग निवेश होने पर उनका पालन करते हुए शूटिंग स्थल को जा सक्ती है। निशित तौर पर प्रदेश में शूटिंग प्रारंभ होने से आर्थिक गतिविधियों को बढ़ावा मिलेगा, जिससे स्थानीय लोगों को रोजगार अवसर



मिल सकेंगे। मध्यप्रदेश टूरिज़्म बोर्ड के फिल्म फेसिलिटेशन सेल ने एडवाइजरी गाइडलाइन्स फ्रंट-री-स्टार्ट% फिल्म शूटिंग इन मध्यप्रदेश' जारी की है। गाइडलाइन के अनुसार शूटिंग में भाग लेने वाले लोगों को हेल्थ डिक्लरेशन फॉर्म 'एन्क्वैर-ए' (इंक्वैरिड्यूम्स) भरना होगा। यह फॉर्म निर्माता द्वारा संबंधित पदाधिकारी को फिल्म शूट की अनुमति के लिए भी प्रस्तुत करना होगा। एडवाइजरी के अंतर्गत लोकेशन पर 15 करू मंत्र एंडर शूटिंग के लिए तथा ऑटोडोर पर 30 व्यक्तियों को ही अनुमति होगी, साथ ही शूटिंग इन्फॉर्मेटर्स रोजाना सेनिटाइज करना होगा। अगर कोई व्यक्ति कोरोना पॉजिटिव पाया जाता है तो उस व्यक्ति को तुरंत आइसोलेट कर दिया जाएगा और शूटिंग लोकेशन को तुरंत खाली करा दिया

जाएगा। उस व्यक्ति से जो भी कॉन्टैक्ट में आया होगा उस व्यक्ति की जांच की जाएगी और तुरंत पूरे करू मंत्र से को आइसोलेट कर दिया जाएगा। स्टूडियो लोकेशन को पूरी तरह से खाली करने के बाद सेनिटाइज करना अनिवार्य होगा। सेप्टी चेम्स पूरी तरह होने के बाद ही शूटिंग रिज्यूम हो सकेगी। शूटिंग से पहले और शूटिंग के बाद सभी इन्फॉर्मेटर्स को रोजाना सेनिटाइज करना होगा। हर डिपार्टमेंट के मेंबर्स को ब्रेक के दौरान इस्तेमाल किए गए गियर्स को डिस्इन्फेक्ट करना होगा। एक ही इन्फॉर्मेटर्स को दूसरे मेंबर्स द्वारा छूने की संख्या को कम करना होगा प्राइवेट लोकेशन पर शूटिंग अगर किसी प्राइवेट लोकेशन पर शूटिंग की जाती है, तो प्रॉपर्टी ऑनर के साथ एग्रीमेंट के तहत ही फिल्मांकन किया जा सकेगा। लोकेशन को शूटिंग के पहले और शूटिंग के बाद में प्रॉपर तरीके से सेनिटाइज करना होगा। शूटिंग लोकेशन पर किसी भी बाहरी व्यक्ति को

पहुँची नहीं होगी एवं लोकेशन पर शूटिंग देखने हेतु भीड़-भाड़ न हो यह भी सुनिश्चित किया जाएगा। शूटिंग के दौरान बार-बार थप धोना होगा और हैंड सेनिटाइजर का इस्तेमाल भी करना होगा। फंस करर मार्स्क शूटिंग लोकेशन पर अनिवार्य होगा। पूरी कास्ट और करू मेंबर को शूटिंग लोकेशन पर अपने फोन में आरोग्य सेतु एप इंस्टॉल करना अनिवार्य होगा। शूटिंग के समय एक नोडल परसन और हेल्थ रिजिस्ट्रेंटिड डॉक्टर के साथ फिल्म लोकेशन पर अपॉईंट करना होगा। सोशल डिस्टेंसिंग का ध्यान रखने के लिए एक लोकेशन पर 15 लोग इंडोर शूटिंग के लिए और आउटडोर शूटिंग में सिर्फ 30 लोगों को ही अनुमति होगी। शूटिंग लोकेशन पर सिर्फ उन लोगों को रखने की अनुमति होगी जो परफेक्टली आईडेंटिफाइड होंगे चाहे वह एक्टर हों या यूट्यूबर हों या टेक्नीशियन। शूटिंग लोकेशन में एंट्री से पहले आईडोर थर्मामीटर से बुझार चेक किया जाएगा।

करण की दोस्ती का मजाक उड़ाया रंगोली ने

मुंबई। बालीवुड के जानेमाने फिल्म निर्माता करण जीहर का मजाक उड़ाना रंगोली चडिल को महंगा पडा गया। करण ने तो उन्हें कुछ नहीं कहा लेकिन उनके फेस ने ही रंगोली को बोलती बंद कर दी। दरअसल रंगोली की बहन एवं अभिनेत्री कंगना रनौत के साथ करण जीहर को भी पचाश्री देने का एलान किया गया। इसी के चलते पर जब करण जीहर से कंगना को लेकर सवाल किया गया तो करण ने कहा कि हमारे बीच नाराजगी जैसा कुछ नहीं है। मेरे पास कोई फिल्म होगी, जिसमें कंगना की जरूरत होगी तो मैं उन्हें जरूर फोन करूंगा। इस खबर पर कंगना ने तो नहीं उनकी बहन रंगोली ने प्रतिक्रिया दी है, जिसके बाद वह जमकर ट्रोले हो रही हैं। रंगोली ने ट्वीट किया



है कि करण जीहर जी कह तो ऐसे रहे हैं कि जैसे फोन करने पर कंगना आ जाती है। भाईसाहब आपके और मेरे चाहने से क्या होता है, कंगना को तो स्क्रिप्ट चाहिए होती है, कभी होगी आपके पास उनके लायक स्क्रिप्ट? इसके बाद रंगोली ने लिखा कि आखिरी बार कंगना ने करण जीहर की 1% दिल है मुश्किल% देखा थी। वह गुस्सा हो गई थी और उन्होंने मुझसे कहा कि कैसेर पीड़िता की कीमतीपैरी चल रही है फिर भी लड़का जबरदस्ती करता है और उसे कहना है कि अब तो मेरी हो जा। अब तो तुझे कैसेर है। कंगना इसे लेकर कई दिनों तक हैरान रही थी। करण जीहर जी अगर ऐसी स्क्रिप्ट लेकर आओंग तो आपको भगवान भी नहीं बचा सकता। प्लीज कंगना से दूर रहे,

सबकी भलाई इसी में है। इस ट्वीट के बाद रंगोली ट्रोले हो गईं। एक फैस ने लिखा कि इसी वजह से 1%पंगा% फर्साप हो गईं। आपकी वजह से कंगना का करियर डूबता रहेगा। एक ने लिखा कि आपका यहै चमंड एक दिन डूबना देगा, शायद वो समय शुरू हो गया है।एक ने लिखा रंगोली क्यों आप ऐसा व्यवहार करती हैं। प्लीज चुप हो जाओ। किसी का इतना अपमान करना ठीक नहीं है। एक ने तो यहाँ तक लिख दिया कि वह कंगना का करियर बर्बाद करके रहेगी। एक ने लिखा कि आप अपनी बहन की दोस्त हैं या दुश्मन। दूसरे ने लिखा कि करण जीहर असेन में स्वीट कर रहे हैं। वह कंगना को तारीफ कर रहे हैं। उनके पास भी काम करने वाली की कमी नहीं।

धमाकेदार परफॉर्मैस देने के लिए तैयार हो रही हैं तारा सुतारिया



मुंबई। बालीवुड की नवोदित तारा सुतारिया अपनी फिल्मों को लेकर काम पर आरंभ करने के अफेयर को लेकर ज्यादा चर्चा में हैं। तारा का आदर संग भूमना-फिरना और उनके परिवार के साथ खास मौकों पर समय बिताना उन्हें लोगों को नजरों में ला रहा है। कुछ समय पहले आदर जैन के भाई अरमान जैन के रोके में कर्नूर परिवार के साथ-साथ तारा सुतारिया भी पहुंची थीं। अब लगता है कि वे अरमान जैन की शादी में धमाकेदार परफॉर्मैस देने के लिए तैयार हैं। पिछले कुछ दिनों से तारा सुतारिया को रंगबीर कर्नूर के बांदा वाले पर के बाहर स्पॉट किया जा रहा है। तारा, आदर के भाई अरमान जैन के संगीत में परफॉर्म करने

के लिए डॉस रिहर्सल कर रही हैं। खबर है कि तारा के साथ अलिया भट्ट और करण जीहर भी अरमान जैन के संगीत में परफॉर्म करने वाले हैं। ये सभी इन दिनों डॉस रिहर्सल कर रहे हैं। इसके अलावा करिश्मा कर्नूर भी इस शादी में परफॉर्म कर सकती हैं। ज्ञात हो कि अरमान जैन, करीना और करिश्मा के कजिन हैं। करीना कर्नूर की बुआ रीमा जैन के बड़े बेटे अरमान जैन ने अपनी गर्लफ्रेंड अनीसा मल्लोया की सगाई जुलाई 2019 को हुई थी। ये दोनों काफी समय से रिश्ते में हैं। जल्द ही ये दोनों शादी करने वाले हैं। इसी शादी में आदर जैन और तारा सुतारिया को अधिकारिक रूप से साथ देखा जाएगा।

अक्षय कुमार ने अपनी सास को बनाया बेवकूफ

मुंबई। हाल ही में अक्षय कुमार ने अपनी सास डिपल कपाडिया को बेवकूफ बनाया है। दरअसल, एक अर्बाई सेलिब्रिटी के दौरान डिपल कपाडिया को अपने हाथों से अक्षय को -इंडियन मोस्ट स्टाइलिंग- का अर्बाई देना था। इस अर्बाई को लेते के 7लिये अक्षय स्टैंड पर पहुंचे। लेकिन जैसे ही डिपल ने उन्हें बैज लगाने की कोशिश की, तो अक्षय जोर से चिद्धार और पूरी कपड़ों पर खुन फैल गया। यह देख डिपल बुरी तरह डर गईं। लेकिन, बाद में पाता चला कि वह दरअसल सास या केचअप था जो अक्षय ने अपनी शर्ट पर लगाया था। इस पर डिपल बहुत गुस्सा हुईं और स्टैंड पर ही उन्हें फटककर लगाईं। इसका विडियो उस वक खूब वायरल हुआ था। ऐसा ही हाल में अपने को-स्टार्स पर अक्सर प्रैक करने के लिए पॉपुलर अक्षय कुमार ने फटाफटर्स के साथ भी ऐसा करने की कोशिश की, जिसका एक विडियो



सोशल मीडिया पर चर्चा में बना हुआ है। दरअसल अक्षय अपनी एक फिल्म के शूट से पर वापस लौट रहे थे। जब वह अपनी कार की तरफ बढ़ रहे थे तभी उन्हें लोगों ने चेर लिया। 7वह देख अक्षय को अचानक ही एक ट्रिक सूझ गई। इस दौरान पहले तो वह चुपचाप चलते रहे और फिर मौका देख अपनी कार की तरफ दौड़ लगा दी। लेकिन बीच में ही वह रुक गए और हंसने लगे। अक्षय का यह विडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। बता दें कि अक्षय अक्सर अपने को-स्टार्स के साथ भी प्रैक करते रहते हैं। उन्होंने क्विंट सेनन से लेकर विद्या बालन और करीना कर्नूर खान तक सभी को प्रैक का शिकार बनाया है। वहीं वर्कफ्रंट पर अक्षय इस साल -सूर्यवंशी- में नजर आएंगे। प्रैक के अलावा उनके पास सचचन पॉड, लक्ष्मी बम, बेल बॉयम्प और पुष्पांजली चौधन की बर्बाफिक में भी नजर आने वाले हैं।

अदा शर्मा ने अपनी अदाओं से फैन्स को बनाया दीवाना

मुंबई। बालीवुड एक्टर नील निरिनत मुकुंश और अदा शर्मा की मोस्ट अवेटेड समेस ड्रमा फिल्म -बाईपास रोड- 8 नवंबर को रिलीज होने जा रही है, लेकिन उससे पहले फिल्म का एक गाना -इस्क मैने पया- सोशल मीडिया पर वायरल हो गया है। इसमें अदा शर्मा का अदभुत लोको को बेहद पसंद आ रहा है। हालांकि पहले यह फिल्म 1 नवंबर को रिलीज होने वाली थी, लेकिन अब इसे 8 नवंबर को रिलीज किया जाएगा। इस 7फिल्म को नील के भाई समन निरिनत मुकुंश ने निर्देशित किया है। जो उनका पहली फिल्म है। 7फिल्महाल, इस गाने में नील कीलचैपयर् में कैरेनर आ रहे हैं। वहीं, इस फिल्म में नील और अदा के अलावा गुल पन्ना और रजत कर्नूर भी अहम भूमिका हैं। बताया गया 7कि इस गाने को अब तक 34 लाख से ज्यादा बार देखा जा चुका है। वहीं, इस



पिंक ब्रा टॉप और ब्लोजर में इलियाना

मुंबई। इलियाना डिक्लूज एक तरफ अपनी आने वाली फिल्म पागलपंती को लेकर चर्चा में हैं, तो वहीं दूसरी ओर वह अपने हॉट और बोल्ड फोटोज को लेकर सुर्खियां बटोर रही हैं। इलियाना अक्सर अपने इ-स्टा-म आकाउंट पर अपने बोल्ड फोटोज पोशर करती रहती हैं, जिन्हें लोग खूब पसंद भी करती हैं। लेकिन हाल ही में जब वह पिंक कलर के ब्रा टॉप और ब्लोजर में नजर आईं तो लोगों की नजरें उन पर ही थम गईं। अपनी फिल्म पागलपंती के प्रमोशन के दौरान टॉप और ब्लोजर को इलियाना ने मैचिंग पैरस और ट्रेडि ट्रासपेरेंट होल्स के साथ पहना। इलियाना इस लुक में बेहद हॉट लग रही थीं।

नेपोटिज्म के कारण नहीं मिलीं कई फिल्में

मुंबई। बालीवुड में नेपोटिज्म के आरोपों को लेकर टैलेंटड एक्टर्स मानी जाने वाली तापसी पन्नू का भी रिस्को आ गया है। एक हालिया इंटरव्यू में तापसी ने सुरेशत सिंह राजपूत की आत्महत्या और बालीवुड में नेपोटिज्म पर बात करते हुए कहा कि फिल्म इंडस्ट्री में एक आउटसाइडर होने के नाते बिना गॉडफादर या कॉन्टैक्ट्स के सवाइज करना काफी मुश्किल होता है। इस बारे में तापसी ने आगे कहा कि फिल्म इंडस्ट्री में संपर्क बनाने में काफी टाइम लगता है और तब तक आपको काम नहीं मिल पाता है। तापसी ने कहा कि जो पेशानी एक आउटसाइडर को

उठनी होती है वह इंडस्ट्री के भीतर के आदमी को नहीं उठनी पड़ती। उन्होंने कहा कि फिल्मी परिवार में पैदा होने वाले लोगों को आसानी से काम मिल जाता है। जब

बॉलिवुड एक्ट्रेस तापसी पन्नू बोलीं

तापसी से बालीवुड में नेपोटिज्म और कथित तौर पर इसको बढ़ावा देने वाली के बारे में पूछ गया तो उन्होंने भी इसे स्वीकार किया। उन्होंने यह भी स्वीकार किया कि नेपोटिज्म के कारण बहुत सी फिल्में उनके हाथ से निकल गईं और किसी स्टार किड के हाथ में

चली गईं। तापसी ने बालीवुड में बढ़ती नेपोटिज्म के लिए पब्लिक को भी जिम्मेदार ठहराया है। उन्होंने कहा कि नेपोटिज्म को बढ़ावा देने के लिए लोग भी जिम्मेदार हैं

क्योंकि यह महत्वपूर्ण है कि वह टिकट बुक कराकर किसी आउटसाइडर की फिल्म देखेंगे या किसी स्टारकिड को लॉन्च मूवी? तापसी का कहना है कि अगर पब्लिक खुद चाहे तो बालीवुड में परिस्थितियां बदल सकती हैं। इसलिए फिल्म इंडस्ट्री के कुछ

लोगों पर आरोप लगाने से बेहतर पब्लिक को खुद इस बारे में सोचना चाहिए। सुरेशत सिंह की आत्महत्या के बाद से ही लगातार फिल्म इंडस्ट्री में होने वाली खेमेबाजी और भाई-भतीजावाद (नेपोटिज्म) पर खुलकर बहस दोबारा शुरू हो गई है। कई बालीवुड के कलाकारों जैसे कंगना रनौत और शेखर सुमन और शेखर कर्नूर जैसे बड़े डायरेक्टर ने इस बारे में खुलकर बयान भी दिए हैं। सुरेशत के फैस में एक बड़े वजह का भी मानना है कि बालीवुड के कुछ खास लोगों का समूह उनकी मौत का जिम्मेदार है।





पेरिस में समलैंगिकों की परेड में शामिल हुए इस समुदाय के जोड़े सामाजिक न्याय की मांग करते हुए।

जापान में भूस्खलन और बाढ़ से नर्सिंग होम में घुसा पानी, 20 लोगों की मौत

टोक्यो । जापान में बाढ़ और भूस्खलन के चलते 20 लोगों की जान चली गई है। इस बाढ़ की यह घटना दक्षिणी जापान में घटी है। जापान के दक्षिण में मौजूद क्यूशू द्वीप पर हुई मुसलाधार बारिश के कारण हुए भूस्खलन और बाढ़ से एक नर्सिंग होम में पानी घुस गया, जिसके चलते कम से कम 20 लोगों की मौत हुई है। प्रशासन ने लाखों लोगों को अपना घर खाली करने की कहा है। यहां के कुमामोटो प्रांत में कुमा नदी अपने सामान्य स्तर से भी ऊपर बह रही है। बाढ़ के चलते करीब एक दर्जन ओल्ड एज होम तहस-नहस हो गए हैं। कुमामोटो में 6,000 हजार से ज्यादा घरों की बिजली गुल हो गई है।



प्रधानमंत्री शिंजो आबे ने 10,000 सैनिकों को बचाव कार्य में तैनात करने का आदेश दिया है। प्रधानमंत्री आबे ने कहा है कि आने वाले कुछ दिन तक भारी बारिश की आशंका है, ऐसे में लोग अधिक सतर्क रहें। सेना के साथ कोस्टगार्ड और फायर ब्रिगेड कर्मचारी बाढ़ से बचाव के लिए सहाय्य रूप अभियान में भाग ले रहे हैं।

कोरोना वायरस के मामलों में तेजी से हो रहा इजाफा



जेनेवा। विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) का कहना है कि अभी तक कोरोना वायरस के इन्फेक्शन के कितने मामलों के बारे में पता है, असल मामले दरअसल उससे 10 गुना ज्यादा हो सकते हैं। बता दें कि अब तक पूरी दुनिया में 1 करोड़ 10 लाख 85 हजार 304

मैक्सिको में कोरोना संक्रमण से अब तक 30 हजार से अधिक लोगों की मौत

मेक्सिको में कोविड-19 से अब तक 30 हजार से अधिक लोगों की मौत हो चुकी है और यह इन मौतों के मामले से फ्रांस से आगे निकल गया है। इसके साथ ही देश अब कोविड-19 से मौत होने के मामले में दुनिया में पांचवें स्थान पर पहुंच गया है। अधिकारियों ने मेक्सिको में कोविड-19 से 523 और लोगों की मौत की पुष्टि की जिसके बाद देश में कोविड-19 से हुई मौतों संख्या बढ़कर 30,366 हो गई है। मेक्सिको में शनिवार को संक्रमण के लगभग 6,000 नए मामले सामने आने के बाद संक्रमित लोगों की कुल संख्या 2,51,165 हो गई है। यह संख्या लगभग स्पेन के बराबर है जो विश्व में सातवां सबसे अधिक प्रभावित देश है। वायरस संक्रमण के मामलों में बढ़ती रही कुल संख्या के बावजूद अधिकारियों ने इस हफ्ते शहर के मुख्य हिस्सों को खोलने की अनुमति दे दी थी लेकिन कुछ दुकानों पर स्वच्छता न पाए जाने पर शुक्रवार को उन्होंने अपना निर्णय वापस ले लिया।

बैठक टलने से प्रधानमंत्री ओली की किस्मत का फैसला कल

काठमांडू। नेपाल में जारी राजनीतिक भ्रमसायन में दो दिन की राहत मिल गई है। प्रधानमंत्री केपी शर्मा ओली की इच्छा के बाद देश में कोविड-19 से हुई मौतों संख्या बढ़कर 30,366 हो गई है। मेक्सिको में शनिवार को संक्रमण के लगभग 6,000 नए मामले सामने आने के बाद संक्रमित लोगों की कुल संख्या 2,51,165 हो गई है। यह संख्या लगभग स्पेन के बराबर है जो विश्व में सातवां सबसे अधिक प्रभावित देश है। वायरस संक्रमण के मामलों में बढ़ती रही कुल संख्या के बावजूद अधिकारियों ने इस हफ्ते शहर के मुख्य हिस्सों को खोलने की अनुमति दे दी थी लेकिन कुछ दुकानों पर स्वच्छता न पाए जाने पर शुक्रवार को उन्होंने अपना निर्णय वापस ले लिया।



बातचीत हुई। दोनों के बीच हुई चर्चा से ही सोमवार को होने वाले राजनीतिक भ्रमदल काल निचोड़ निकलेगा। सूत्रों के मुताबिक, दोनों ही नेताओं पर

है। पार्टी का दूसरा धड़ा भारत से विरोध नहीं चाहता। इस बीच, ओली ने दूसरे धड़े के बड़े नेताओं से मुलाकात की और सहयोग मांगा। बूचबंद को प्रचंड की अध्यक्षता में पार्टी के स्थायी समिति की बैठक में 44 में से 23 सदस्यों ने ओली के इस्तीफे की मांग की थी। इसके बाद गुरुवार को ओली के इस्तीफे पर सभ्यति नहीं होने पर समिति की बैठक टाल दी गई थी। इस बीच, ऐसी भी चर्चा है कि ओली नई पार्टी बना सकते हैं। उन्होंने नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी-सुरमेलन के नाम से पार्टी का रजिस्ट्रेशन भी करवाया हुआ है। ऐसे में दो दिन की राहत के बाद सोमवार को ही नेपाल में राजनीति का बड़ा उलटफेर देखने को मिल सकता है।

दक्षिण चीन सागर में अमेरिकी नौसेना के युद्धभयास पर चीन बौखलाया, टी मिसाइल हलते की धमकी

पेइचिंग । चीन और अमेरिका के बीच साइबेरीया काइना सी में तनाव अपने चरम पर है। चीन के महा-7यास के खिलाफ अब सुपर पावर अमेरिका की नौसेना ने इस विवादित इलाके में जोरदार

के विमानवाहक पोत चीनी सेना की नौसेना को चीन के सरकारी अड्डेवापर ग्लोबल टाइम्स ने कहा कि चीनी सेना युद्ध-7यास कर रहे हैं। अमेरिकी नौसेना दिन और रात दोनों ही समय में युद्ध-7यास करके चीन को किसी भी दुर्-7साहस के खिलाफ सख्त संदेश दे रही है। इसी इलाके में इन दिनों की चीन की नौसेना भी युद्ध-7यास कर रही है। ये एयरक्राफ्ट कैरियर दुनिया भर में अमेरिकी नौसैनिक ताकत के प्रतीक माने जाते हैं।



लॉस एंजिल्स की एक सड़क पर घुमते हुए लोग। हाल में कोरोना वायरस के मामले बढ़ने से यहाँ समूह टूटने पर लोगों के प्रवेश पर रोक लगा दी गयी है।

अमेरिका में रैपर कान्ये वेस्ट भी लड़ेंगे चुनाव

बार्शिंगटन । अमेरिका में साल के आखिर में राष्ट्रपति चुनाव होने जा रहे हैं। मंदान में राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप और डेमोक्रेटिक पार्टी की तरफ से जो बाइडेन खड़े हैं। दोनों के बीच कोर्ट की टकराव बढाई जा रही है। इस बीच अब खबर आ रही है कि पॉपटेस्टमेंट इंडस्ट्री के बड़े खिस्तार और रैपर कान्ये वेस्ट भी राष्ट्रपति चुनाव लड़ने जा रहे हैं। इस सिलसिले में उन्होंने सोशल मीडिया पर बड़ा ऐलान किया है। कान्ये वेस्ट ने सोशल मीडिया पर एक वीडियो के जरिए घोषणा की है कि वो अमेरिका में होने जा रहे राष्ट्रपति चुनाव लड़ने जा रहे हैं। वो वीडियो कर कहते हैं- भगवान पर विश्वास रखते हुए हमें अब अमेरिका के उस वादे को समझना चाहिए, एक विजन के साथ देश के भविष्य के बारे में सोचना चाहिए। मैं अमेरिका का राष्ट्रपति चुनाव लड़ने जा रहा हूँ। कान्ये वेस्ट का ये ऐलान सोशल मीडिया पर ट्रेंड कर गया है।



युद्ध-7यास शुरू किया है। अमेरिकी नौसेना ने परमाणु ऊर्जा से चलने वाले अपने दो एयरक्राफ्ट कैरियर को दक्षिण चीन सागर में तैनात किए हैं। अमेरिका की जबाबी कार्रवाई बौखलाए चीन ने अब अपनी मिसाइल हलते की धमकी दी है। भारत के खिलाफ जर उगल रहे चीन ने अमेरिका को भी ५५मकी% दी है। चीन की सेना की किलर मिसाइलें डोंगफेंग-21 और डोंगफेंग-25 अमेरिकी एयरक्राफ्ट कैरियर को तबाह कर सकती हैं। चीन ने कहा कि दक्षिण चीन सागर में तैनात अमेरिकी

न्यूयॉर्क में कई देशों के नागरिकों ने किया चीन के खिलाफ प्रदर्शन

न्यूयॉर्क । वायकॉट चाइना मुहिम भारत ही नहीं बल्कि, अन्य देशों में भी शुरू हो गई है। न्यूयॉर्क के टाइम्स स्क्वायर पर शुक्रवार रात भारतीय मूल के नागरिकों के टाइम्स स्क्वायर पर शुक्रवार रात भारतीय मूल के नागरिकों का ताड़वान और लिब्वेती मूल के अमेरिकी नागरिकों ने भी समर्थन किया। इस दौरान वायकॉट चीन के नारे भी लगाए। चेतावनी के बावजूद इन लोगों ने चीन के खिलाफ बड़े पैमाने पर प्रदर्शन किया। इन लोगों के हाथों में चीन विरोधी बैनर और पोस्टर भी थे। प्रदर्शन कर रहे लोगों ने इस दौरान वायकॉट चीन के नारे भी लगाए। अमेरिका में इससे पहले भी दूसरे शहरों में चीन के खिलाफ प्रदर्शन हुए हैं।



प्रदर्शन कर रहे लोगों ने कहा कि चीन में बनी चीनों का वायकॉट किया जाना जरूरी है। भारतीयों के संगठन अमेरिकन इंडिया पब्लिक अफेयर्स

देशों को भी परेशान कर रहा है। उन्होंने कहा कि चीन की सवक सिखायन के लिए सबसे पहले उसे आर्थिक रूप से कमजोर करना होगा। चीन खुद अपने देश के नागरिकों के लिए भी मुसीबत बनता जा रहा है। अखिलेश्वरी ने कि 15 जून को रात गलवान घाटी में भारत और चीन के सैनिकों के बीच हिंसक झड़प में भारत के 20 जवान शहीद हो गए थे। रिपोर्ट के अनुसार, इस झड़प में चीन के भी 45 सैनिक मारे गए थे। लेकिन, चीन ने अब तक इस पर कोई खुलासा नहीं किया है। इसके बाद भारत ने चीन के 59 सैनिक पर प्रतिबंध लगा दिया था। साथ ही भारत की कई कंपनियों ने चीन के साथ करार तोड़ दिया है।



शैफील्ड में इग्लिसा प्रीमियर लीग फुटबॉल में गोल करने के बाद उत्साहित शैफील्ड यूनाइटेड के सेंटर बर्जर।

कोच को स्टोक्स से अच्छी कप्तानी की उम्मीदें

साउथव्हाइटन। इंग्लैंड के कोच क्रिस सिल्वरवुड के अनुसार स्टार ऑलराउंडर बेन स्टोक्स वेस्टइंडीज के खिलाफ आठ जुलाई से शुरू हो रहे पहले क्रिकेट टेस्ट में अच्छे कप्तान साबित होंगे। नियमित कप्तान जो रूट को जगह इस मैच में स्टोक्स कप्तानी संभालेंगे। रूट ने अपने दूसरे बच्चे के जन्म के समय अपने परिवार के साथ रहने के लिए ड्रेक लिया है। सिल्वरवुड ने कहा, 'मुझे लगता है कि स्टोक्स शांत और कप्तान साबित होंगे क्योंकि वह मोचों से अगुवाई करते हैं। उसे अपने खिलाड़ियों से सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करना भी आता है।' उन्होंने कहा, 'इसमें पता है कि उसका आत्मिक स्वभाव है पर उसे क्रिकेट की भी उत्तरी ही समझ है। मैं उसकी हर प्रकाश से सहायता करूंगा।' वहीं बदलर इस मैच में इंग्लैंड के उपकप्तान होंगे। स्टोक्स इस मैच में उतरने के साथ ही सबसे कम उम्र के इंग्लैंड के कप्तान बन जाएंगे। इंग्लैंड और वेस्टइंडीज के बीच होने वाले इस मैच से एक बार फिर अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट की वापसी होगी। कोरोना महामारी के कारण पिछले तीन माह से दुनिया भर में क्रिकेट मुफावले बंद हैं।

विराट और पोटिंग में हैं कई समानताएं - फिच



सिडनी। ऑस्ट्रेलिया के सीमित ओवरों की क्रिकेट टीम के कप्तान आरने फिच ने टीम इंडिया के कप्तान विराट कोहली और ऑस्ट्रेलिया के अनुभवी बल्लेबाज स्टीव स्मिथ की तुलना में बतवाया है। फिच का का मानना है कि विराट और स्मिथ में बहुत कुछ समानताएं हैं, ठीक उसी तरह जिस तरह सचिन तेंडुलकर और रिकी पॉटिंग में थी। फिच ने कहा, 'सबसे पहले विराट की कुछ खराब सारीज होती हैं, पर अपवादस्वरूप ही आप कोहली और स्मिथ की लगातार दो बुरा सारीज देख पाएंगे। इसी तरह पॉटिंग और सचिन की भी दो खराब सारीज आपकी नज़र मिलेंगी। 95% उन्हीं के बावजूद भारत के लिए खेलना और कप्तान के रूप में खेलना दोनों के अपने दबाव हैं, पर इसके बाद ही विराट पिछले कुछ सालों से जिस तरह विराटला से प्रदर्शन कर रहे हैं, वह तारीफ के योग्य है। 95% महेश सिंह धोनी के बाद भारतीय क्रिकेट टीम की कप्तानी संभालने के बाद से ही विराट तीनों प्रारूपों में कप्तान हैं। फिच ने कहा, '95% धोनी से कप्तानी संभालने के बाद कोहली से बहुत ज्यादा उम्मीदें थीं, सबसे अच्छी बात है कि कोहली इन अपेक्षाओं पर खरे उतरे।'

न्यूजीलैंड से मिली हार के कारण अगस्त में खेली जाएगी टी20 क्रिकेट लीग लिया था संन्यास - डिविलियर्स



जोहान्सबर्ग। दक्षिण अफ्रीका की क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान एबी डिविलियर्स ने अपने संन्यास का लेकर अखबार खुलासा किया है। डिविलियर्स ने कहा कि साल 2015 विश्व कप के सेमीफाइनल में न्यूजीलैंड से मिली हार से वह बेहद निरास था। इसी कारण उन्होंने अचानक ही अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट को अलविदा कहने का फैसला किया था। डिविलियर्स ने स्वीकार किया कि उन्हें इस हार के झटके से उबरने में काफी समय लगा। डिविलियर्स ने कहा,

'इसने मुझे तोड़ दिया था लेकिन मैंने खेलना जारी रखा, मैंने हर संभव प्रयास किया, क्रिकेट से जुड़े रहने की कोशिश की। मैं काफी अच्छी बल्लेबाजी कर रहा था। मेरी अब भी बेहतरीन यादें हैं।' 36 साल के डिविलियर्स ने 2018 में 14 साल के अपने अंतरराष्ट्रीय करियर को अलविदा कह दिया था जबकि वह उस समय अपने खेल के शीर्ष पर थे। वहीं डिविलियर्स ने उस समय अपने संन्यास का कारण बताते हुए कहा था कि वह थकान का अनुभव कर रहे हैं। 114 टेस्ट में 8765 और 228 एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय मैचों में 9577 रन बनाने वाले डिविलियर्स ने कहा, 'निजी नजरिए से कई तो उस हार ने मेरे संन्यास में अहम भूमिका निभाई थी।' उन्होंने कहा, 'उस रात हम खेल से हार गए और उस साल मेरे लिए उस हार से उबरना कठिन था क्योंकि मैं काफी संवेदनशील हूँ।' दक्षिण अफ्रीका की टीम विश्व कप में कभी उम्मीद के मुताबिक प्रदर्शन नहीं कर पाई और उसे 1992 और 1999 की प्रतियोगिताओं में भी निराशा का सामना करना पड़ा था। 2019 विश्व कप से पहले उन्होंने टीम में वापसी की भी पेशकश की थी पर उन्होंने अवसर नहीं मिला था।



लिप विकल्पों पर विचार कर रहे हैं। डिविलियर्स ने कहा, 'अभी हम टूर्नामेंट में 23 मैचों के आयोजन की सोच रहे हैं, लेकिन अगर भारत खेलने के लिए तैयार हो जाता है तो दो सप्ताह है कि हम 13 मैचों का ही आयोजन करें।'

जोकोविच और उनकी पत्नी कोरोना जांच में नैगेटिव पाये गये



काफी आलोकनाओं का भी सामना करना पड़ा था हालांकि कोच ने जोकोविच का बचाव करते हुए कहा था कि उनकी मंशा अच्छी थी और वह कोरोना महामारी के बाद खेल की वापसी चाहते थे।

बेलग्रेड। सर्बिया के शीर्ष टेनिस स्टार नोवाक जोकोविच और उनकी पत्नी येलेना जोकोविच-19 जांच में नैगेटिव पाये गये हैं। इस सर्बियाई खिलाड़ी ने कहा कि वह और उनकी पत्नी कोरोना वायरस की जांच में नैगेटिव पाये गये हैं। इससे पहले जोकोविच एक प्रदर्शनी सौरीज में खेलने के बाद कोविड-19 पॉजिटिव पाये गये थे। इस प्रदर्शनी सौरीज का आयोजन जोकोविच ने ही सर्बिया और क्रोएशिया में किया था जिसमें सामाजिक दूरी के नियमों का पालन नहीं करने के भी आरोप लगे थे। उनकी मॉडिया टीम ने कहा, 'जोकोविच और उनकी पत्नी येलेना कोविड-19 जांच में नैगेटिव आए हैं। बेलग्रेड में दोनों के पीसीआर परीक्षण में यह रिपोर्ट आयी है।' इस बयान में कहा गया कि दोनों में कोई लक्षण नहीं थे और 10 दिन पहले कोविड-19 पॉजिटिव पाए जाने के बाद दोनों सर्बिया की राजधानी में क्वारंटीन में रह रहे थे। जोकोविच के अलावा इस टूर्नामेंट से गिगोर दिमित्रोव, बोर्ना कोरिच और विक्टर ट्रोइकी भी वायरस से संक्रमित हुए थे। इस वजह से जोकोविच को

जून में लगातार चौथे महीने गिरी भारत की सेवा क्षेत्र की गतिविधियां : पीएमआइ

नई दिल्ली। जून में लगातार चौथे महीने भारत में सेवा क्षेत्र की गतिविधियों में गिरावट दर्ज की गई है। एक मासिक सर्वे में कहा गया है कि कोविड-19 महामारी की वजह से नए ऑर्डर कम हुए हैं और कारोबारी परिचालन बुरी तरह प्रभावित हुआ है। जून में आईएचएस मार्किट इंडिया सर्वेक्षण का कारोबारी गतिविधियों का सूचकांक 33.7 रहा। यह सर्वे में 12.6 रहा था। इस बुद्धि के बावजूद जून में लगातार चौथे महीने भारतीय सेवा क्षेत्र की गतिविधियों में गिरावट आई है। आईएचएस मार्किट इंडिया सर्वेक्षण के खरीद प्रबंधक सूचकांक (पीएमआई) के अनुसार 50 से ऊपर का मानव्य विस्तार से और 50 से नीचे का आशय गिरावट से होता है। आईएचएस मार्किट के अध्यक्ष

भारत-चीन तनाव के बीच अब कपड़े होंगे महंगे

मुंबई। भारत और चीन के बीच बढ़ते तनाव की वजह से अब कपड़ों की कीमतें भी बढ़ जाएंगी। बताया जा रहा है कि चीन से कपड़े और उसे बनाने की मशीनों



पोर्ट पर फंसा चीन से आने वाला टेक्सटाइल का सामान

से जुड़ा सामान भारत नहीं आ पा रहा है। चीन से बटन, मेटल और सिलिकाई मशीनों भारत आती हैं। तिरुपुर एक्सपोर्टर्स एसोसिएशन का कहना है कि भारत में सबसे

बड़ा कपड़ा बनाने का हब तिरुपुर में है, जो 90 फीसदी तक चीन से आने वाले फास्टनर, बटन, सिलिकाई मशीन, निडल लेपल पिन और टेक्सटाइल मशीनरियल पर निर्भर है। बल्कि भारत में टेक्सटाइल इंडस्ट्री की पूरी चेन ही प्रभावित होने वाली है। राजा ने कहा कि

चीन से आया हुआ कई टन सामान तो पोर्ट पर फंसा हुआ है। जब तक हम को सारा सामान किसी और इंडस्ट्री से लाने की व्यवस्था कर पाएंगे, तब तक इंडस्ट्री को भारी नुकसान हो चुका होगा। दरअसल, टेक्सटाइल से जुड़ा ये सारा सामान तुर्की, ताईवान, वियतनाम और थाईलैंड से भी मिल सकता है। हालांकि ये भी सच है कि बहुत सारा जरूरी एसेसरीज और मशीनों के स्पेयर पार्ट्स सिर्फ चीन में ही मिलते हैं। जो निर्यातक विदेशी बांड्स के लिए कपड़े बनाते हैं। उनका कहना है कि जरूरी एसेसरीज ना होने की वजह से उनके एक्सपोर्ट ऑर्डर्स में देरी हो रही है।

